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Laadin luonnoksen toimintasuunnitelmaa 2020 varten lokakuun alussa 2019. Silloin ei todella ollut aavistustakaan, mitä vuosi 2020 toisi tullessaan. Vahvistimme toimintasuunnitelman joululaulujen ja maittavan aterian myötä Evankelisella opistolla 1.12.2019. 
Yksi periaate toimintasuunnitelmassa osui kuitenkin ilmeisen oikeaan:
”Miten voisimme paremmin jakaa keskenämme vertaistukea? Yhdistyksemmehän on olemassa siksi, ettei kenenkään tarvitsisi jäädä yksin kysymystensä kanssa. Jokaisella on omalla paikallaan ja omassa asumisen ympäristössään lähimmäisen tehtävä. Emme kutsu vain kokoontumaan vaan myös vahvistamme jäsentemme käsitystä omasta arvostaan toisen ihmisen vertaisena ja tukena.
Tavoitteenamme on
· Vertaistukemme kehittäminen diabeteksen hoidossa. 
Tärkeintä on se, mitä meille ihmisinä kuuluu ja miten toimimme toistemme kanssa. ”
Vuoden viimeinen hallituksen kokous pidettiin 25.2.2020. Sen jälkeen tulivat kokoontumisrajoitukset. Monien muiden ohella mekin arvelimme, että pian tämä ohi menee. Kokouksia ei kuitenkaan voitu pitää, ei kevätkokousta eikä syyskokousta. Hallituksen jäsenten kanssa vaihdoimme s-posteja.
Lokakuun alussa kuitenkin tapasimme Kaija Halttusen kanssa Kiteen terveysaseman työntekijäjohtoa. Paikalla neuvottelussa olivat johtava lääkäri Juho Kähäri, vastaanottopalveluiden esimies Päivi Laine ja dm-hoitaja Satu Hasunen. Satu Hasusen laatiman raportin lähetimme jäsenille kirjeitse ja se on kokonaisuudessaan julkaistu myös yhdistyksen nettisivuilla (www.kerskikarjalandiabetes.net). Sivuilla on tiedotettu myös liikuntaryhmien rajoituksista.  
Diabetesliitto on järjestänyt vuoden aikana useita virtuaalitapaamisia, joihin olemme muutaman hallituksen jäsenen voimin osallistuneet. Yhteistyöstä totesimme toimintasuunnitelmassa seuraavan:
”Sekä piirin että liiton toiminnassa on runsaastikin virikkeitä, mitä voisimme aktiivisemmin käyttää omassa toiminnassamme. Nettiä käyttävien jäsentemme kannattaa tutkailla sivuja www.diabetes.fi. ”
Poikkeuksellinen vuosi!
Tohmajärvellä 26. tammikuuta 2021
Matti Perälä, puheenjohtaja


